

由「聲夢四小花」組成的女團 After Class，成員炎明熹(Gigi)、姚焯菲(Chantel)、鍾柔美(Yumi)及詹天文(Windy)日前接受訪問，大談虎年展望。



■左起炎明熹、鍾柔美、姚焯菲及詹天文。

四小花舞姿各具特色

After Class 備戰

推唱跳歌曲

出道半年多的Gigi，自覺成長不少，踏入新一年，希望保持初心之餘，每日都做些少改變。她說：「之前有前輩同我講過，如果自己進步，就每日作出少少改變，無論係哪一面都好。」過去一年她在工作上跟不同藝人合作，「自己無論音樂及演藝上嘅知識仍有好多不足，好多前輩都好想合作，因每人身上都有唔同特質及特色。」Chantel覺得去年是很豐富的一年，眼界亦擴闊了很多。她說：「新一年希望唱多啲不同類型曲風的歌曲，拍多啲唔同嘅片同廣告，令自己增值，同接觸多啲觀眾。」她剛推出了第二首個人單曲《靈魂伴侶》，反應不俗。問到新一年可想跟其他歌手合唱？「同學介紹我聽吳若希的歌後，我就好想同她合唱。」Yumi形容去年是很不一樣的一年，學識同見識好多，希望新一年可以作出突破，「不只跳唱，現學結他、彈鋼琴、吹色士風、希望帶畀Fans驚喜。」在劇集《青



■炎明熹希望自己每日都有些少改變。

■詹天文希望有機會與李玟合作。

雷有輝 逗利是「沖」走病毒

雷有輝(Patrick)、黃榕前晚出席面台的新春團拜活動，以性感現身的黃榕搞到Patrick的目光不敢亂看，場面搞笑。

Patrick笑言專誠到來逗利是，沖喜一番，希望早日趕走病毒。他最不忍是在新聞中見到老人家在天寒地凍下企足6、7小時排隊做檢測，好陰功，農曆新年應該是開開心心。黃榕在疫情下經常疑神疑鬼，稍有感冒徵狀都擔心會中招，又會不停噴手消毒，搞到自己有些神經衰弱。



■性感黃榕令雷有輝目不斜視。

春本我》中大展音樂才華，超高音唱歌劇的Windy，跟她崇拜的李玟合作：「我好鍾意佢滲出來嘅氣質、氣場，好吸引到人，好想見到真人。」以慢歌《要為今日回憶》作為出道歌曲的After Class，不諱言希望不久將來有一首唱跳歌曲，她們更已開始練習舞作準備。Windy又分析她們跳舞給人不同的觀感：「Chantel係剛中帶柔，動作好柔好靚，我啲動作比較用力，而Gigi係柔中帶柔，Yumi就係多方面。」提到8人女團COLLAR來勢洶洶，After Class直認有留意對手，卻無懼比較，更希望兩隊女團有合作機會。

詹天文回鄉過年必肥幾磅

談到以往如何慶祝新年，父母及弟

妹在內地的Gigi以往新春多會返爸爸鄉下汕尾過年，會一家人食團年飯，去親戚家拜年，燒炮仗非常熱鬧，而最難忘有一年一次過去齊爸爸及媽媽的鄉下石家莊。家鄉在湖北的Windy同樣每年新春都會回鄉，每次返港定會肥幾磅，因婆婆爺爺的廚藝了得，尤其是熱乾麵，她可以一次過食4碗。Yumi表示過年都是跟家人一起食飯及去拜年。Chantel爸爸因有9兄弟姊妹，而嫲嫲又是住同一屋苑，所以新年會有很多親戚來拜年，嫲嫲又會整湯圓給大家吃，還有利是逗。年紀尚小的她們又表示想藉着新年，整湯圓代替派利是，送給幫助過他們的工作人員表示謝意。

■鍾柔美希望新一年可以作出突破。



■姚焯菲好想與吳若希合唱。

傳與高層 吵大鑊轉移陣地

祖藍透露近況未回應傳聞

日前有傳TVB首席創意官王祖藍因鍾嘉欣失視後而與兩大女高層樂易玲及曾勵珍吵大鑊，意興闌珊的他索性轉移陣地，拉隊北上另謀發展，擬作港星接洽內地工作的中間人。

連日來忙着開會的祖藍，昨日作出回應：「大家好，新年進步、心想事成，小弟近日忙於統籌TVB的幾個項目，由於是和內地幾個平台深度合作，所以各種類型都有，音樂的，演技的，直播等等，來內地後又新增了一些其他綜藝和宣傳



■王祖藍與內地平台關係良好。

戴祖儀 海邊拍MV凍到震

戴祖儀早前為自己份主演的劇集《青春不要臉》插曲《自我處理》填詞，亦是她首次為歌曲填詞，由於她只在中學時代學過中文，大學已經去了英國讀書，所以今次要在腦海尋回當年所認識的修辭用法，幸好有填詞大師楊熙幫忙修正。今次拍新歌MV她更隆重其事，除了出動好多私伙靚衫靚首飾，還提議去了好多景點，其中一個景點是去石灘，身穿低胸吊帶長裙的她站在海邊，每當海水湧上腳踝真的凍到震，「但最搞笑係網民擔心我丟出去嘅相機，好多留言問部相機係咪道具，居然係擔心部相機而唔係擔心我有冇凍親！」



■戴祖儀的低胸長裙好吸睛。